Материально- техническое обеспечение предоставления услуг центральной районной библиотеки
МБУК «МЦБС» Тонкинского муниципального района
Деятельность любой библиотеки тесно связана с ее материально технической базой. МТБ способствует повышению качества информационного обслуживания не только приходящих в библиотеку пользователей (в том числе читателей), но и общества вообще, так как современные библиотеки с помощью Интернета предоставляют последнему широкий доступ к своим информационным ресурсам и услугам. Кроме того, МТБ используется не  только с целью удовлетворения интересов пользователей библиотек, но для организации и проведения отдыха и участия посетителей библиотек в различных культурно-массовых мероприятиях. 
Ежегодно  пользователями библиотеки становятся более 2 тысяч человек. Библиотека находиться по адресу: р.п. Тонкино, ул. Советская, д 4. Общая площадь помещения библиотеки -300кв.м.
Для посещения библиотеки  людей с ограниченными возможностями здоровья имеется стационарный пандус. 
В целях безопасного пребывания пользователей в библиотеке установлена охранно-пожарная сигнализация.
В библиотеке 2 основных телефонных номера, факс.
Фонд библиотеки насчитывает более 42 тыс. зкз. документов по всем отраслям знаний, который периодически пополняется новыми изданиями
Продолжается пополнение электронного каталога.
Ведутся  систематическая картотека статей и краеведческая картотека.
Имеется доступ к инсталлированной базе данных справочно-правовой системы «КонсультантПлюс».
Для оперативного удовлетворения информационно-библиографических запросов пользователей в библиотеке обеспечен доступ к ресурсам сети Интернет.
Для желающих получить доступ к интернету с использованием собственных  ноутбуков, карманных и планшетных компьютеров установлен беспроводной доступ к сети интернет посредством WI-FI технологий с персональной идентификацией пользователей.
Библиотека оборудована компьютерной и копировально - множительной техникой. Имеется 8 персональных компьютеров, 6 единиц копировально-множительной техники, которые объединены в локальную компьютерную сеть.
Брошюратор, ламинатор и переплетное устройство дает возможность пользователям оформить и переплести свои работы.
Для проведения массовых мероприятий с использованием мультимедийных технологий имеются 1 экран и 1 проектор.
Ж/к телевизор используется для проведения массовых мероприятий.
Информационные стенды являются частью интерьера, обеспечивая комфортное знакомство пользователей с библиотекой.
Библиотека имеет единый официальный сайт, который полно отражает деятельность библиотеки и обеспечивает доступ ко всем ресурсам.
[bookmark: _GoBack]Информация о библиотеке и ее деятельности так же размещена в социальных сетях ВКонтакте, Одноклассники.
Библиотека осуществляет дополнительные платные услуги. Полный перечень  о платных услугах размещен  на сайте библиотеки.



